
 

 

Défis libres Les Trèsmaths 
 
Le défi des nombres  
 
 
169=2 
0000=4 
8888==8 
0808=6 
 
 
8096=? 
 
                                              Mathador 
 
 
Niv1(facile) 
 
 
68 
 
 
10     8.      20.     14      7 
 
 avec ces nombres et les signes + - x  et divisé vous devez trouver 68  
Attention : vous n'avez pas le droit  d'utiliser deux fois le même nombre et vous n'avez le droit qu'à  
quatre calculs et vous n'êtes pas obligés d utiliser tous les nombres  
 
 
Niv2(moyen) 
 
86   vous devez trouver ce nombre avec une division  
 
4.  10.  4.  34.  1000 
 
 
Niv3 (difficile) 
 
77.     Vous devez trouver ce nombre avec une division et un x 
 
10     18      2.     5.     2.       3 
 
Vous avez le droit à plus de 10 calculs 
 
 
 
Bonne chance 
 
 
                                            
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
     La devinette  
 
 
 
Niv1 
 
Je suis un nombre entre 100 et 150 . 
Je suis un nombre impair. 
Ma dizaine est 2. 
Mon unité est le résultat de ma dizaine multiplié par 2 
Qui suis je ? 
 
 
Niv2 
 
Je suis un nombre entre 1 et 2 . 
Mon dixième est 7 
Mon millième est 9 
 
Qui suis je ? 
 
Niv 3 
 
Je suis un nombre entre 0,87 et 0,88 
Mon millième est le résultat de 63 divisé par 9 
 
Qui suis je ? 


